



## 警世月刊「角笛」

發行日:2017年10月(第90號)

發行處:由日本「警告の角笛」發行出版

價格:100日圓(日本國內發送費200日圓)

「警告の角笛」日文網站:<http://www.geocities.co.jp/Technopolis-Mars/5614/>

---

### 目錄:

◎卷頭話語:「預言平安的先知」耶利米

◎體悟時代:「異教的祈禱」 H.F

---

## 卷頭話語:「行各樣的惡質的欺詐」 by 耶利米 牧師

### 帖撒羅尼迦後書

- 2:9 這不法的人來到，是照著撒但的行動，行各樣的異能奇蹟和荒誕的事，  
2:10 並且在那些沉淪的人身上，行各樣不義的欺詐，因為他們不領受愛真理的心，使他們得救。  
2:11 故此，神就使錯謬的思想運行在他們當中，讓他們相信虛謊，  
2:12 叫所有不信真理倒喜愛不義的人，都被定罪。

今天想以「行各樣的惡質的欺詐」為題來跟大家傳講。

在終末之日允許撒旦用各樣的惡質的欺詐去蒙蔽不順從真理的基督徒，而被欺詐所蠱惑的人們就會滅亡，讓我們來思考這件事。沿著內文看下去吧。

### <那日、基督徒會被被蠱惑>

“這不法的人來到，是照著撒旦的行動，行各樣的異能奇蹟和荒誕的事，”  
這裡寫到所謂不法的人也就是指敵基督，隨著敵基督的到來，將會有各樣的異能奇蹟和荒誕的事發生。  
這裡寫到所謂法的「異能奇蹟和荒誕的事」和以下所寫的事蹟或奇事相同。

馬太福音 24:24 因為假基督、假先知將要起來，顯大神蹟、大奇事。倘若能行，連選民也就迷惑了。

這裡所寫的假基督或假預言者所蠱惑欺騙的是基督徒。  
若此處所寫為「假佛」的話，那要欺騙的對象就成佛教徒了吧？  
但此處所寫為假基督、假預言者。可以知道要欺騙對象是基督徒了。  
那日，基督徒被蠱惑而失去永恆生命，這來自撒旦的蠱惑是被允許的。

## 〈事蹟跟奇事〉

這裡寫到事蹟跟奇事跟以下彼得描述聖靈動工之事是相同的。  
使徒行傳4:30 求你伸手醫治，藉著你聖僕耶穌的名，大行神蹟奇事。」

所以敵基督行的事蹟跟奇事和聖靈的動工很相似。  
被那樣的事蹟跟奇事給震撼住而被受蠱惑的基督徒最後去拜了敵基督，而喪失永遠的生命走入了永久的毀滅。

## 〈惡靈引起的事蹟跟奇事已經開始發生〉

在我的理解來看，現在的時代離啟示錄或是終末不遠，相反地在基督教會已經發生啟示錄裡提出的災害。  
這種屬惡靈的事蹟跟奇事已經發生在教會內。

具體來說是Peter Wagner等人主張的聖靈第3波的運動就是屬惡靈的復興運動，而Benny Hinn或Rodney Howard Brown都成了惡靈的代言人。  
由他們行事蹟或奇事來蠱惑人去接受惡靈。

## 〈惡質的欺詐會被允許〉

“2:10 並且在那些沉淪的人身上，行各樣不義的欺詐，因為他們不領受愛真理的心，使他們得救。”

寫出在終末之日，由撒旦引發的各樣的惡質的欺詐會被允許，並會實現。

這裡寫出從來未曾有過的嚴重蠱惑會發生在教內。  
好比如這樣，一直以來被禁錮的獅子將被解放得以恣意地攻擊人們的時代將到來。  
假的專門家-撒旦可以自由蠱惑教會的人們。但是為何神會允許這樣的蠱惑進入教會呢？

面對這疑問寫出了下文：「因為他們不領受愛真理的心，使他們得救。」

神之所以容許這蠱惑侵害教會或基督徒是因為，他們並沒有接受聖經裡的真理或是來自神的真理，相反地還為了的道假教理而高興。  
不接受真理，以自己利益方便為優先，接受那些順耳的假話的人將在這撒旦的蠱惑下犧牲。  
所以說，聽信受難前被舉說而慶幸的人們可能會受到撒旦的。

2:11 故此，神就使錯謬的思想運行在他們當中，讓他們相信虛謊。

不只來自撒旦，神也促使不信真理而為假教理歡喜的人們進入滅亡之道，「神就使錯謬的思想運行在他們當中，讓他們相信」。神就先帶頭讓他們能被蠱惑。這是個令人震驚的時代。那理由是：「並且在那些沉淪的人身上，行各樣不義的欺詐，因為他們不領受愛真理的心。」。

所以我們要知道神會因此發怒，而那些捨棄聖經真理去聽信偽言的人們會付出慘烈的代價。神使錯謬的思想運行在他們當中，那還能有誰可以從中脫逃？令人望之生畏的神的義怒時代要來了。

## <榮耀再臨就是那惡的欺詐>

讓我們考慮在終末之日因撒旦而起的「惡的欺詐」吧。

就我的理解是，那惡的欺詐或是蠱惑之力都離現在不遠了。相反地我們要是睜開眼去看，已經有教會踏上這樣的道路。

比如說，像是著作：榮耀再臨(Left Behind)裡流傳的的受難前被舉說就是惡的欺詐之一。

榮耀再臨雖沒被視為是聖經的終末教理，但在歐美已賣出6000萬本以上，是暢銷書籍。

為何非聖經內容的小說可以賣出這樣的業績呢？並非這小說記載了真理，而是如上文所說沉淪的人「行各樣不義的欺詐。」

神的義怒已經發向背教的教會跟基督徒，也因此來自撒旦惡的蠱惑的榮耀再臨變成暢銷書。

認真相信這樣謊言的書而懈怠了對終末的準備的愚昧基督徒將失去永恆的生命，會布向滅亡吧？

這就是：「那些沉淪的人身上，行各樣不義的欺詐。」的意思。

所以我們不得不去頓悟理解。認清所處時代，體悟聖經話語。

現在的時代，已經是一腳踏入啟示錄裡了。

如果我們肯去細看，啟示錄的前兆已經發生了。

神的義怒也燒到背教的教會裡，讓他們能行各樣的「惡的欺詐」。

## <名為猶太人的認罪悔改的欺詐>

行各樣的欺詐的其中之一就我理解是：猶太人的認罪悔改。

J. N. Darby提唱的時代論是，在終末前教會時代的終末，教會會被舉上天，終末的時代會是猶太人的時代。

跟這教理呼應的是，近年猶太人的認罪悔改。名為Messianic Jew的人們的認罪悔說的是猶太人。

教理跟事實蠻契合的。這個教理看似正確。但就我的理解來看，這Messianic Jew就是記載中「那些沉淪的人身上，行各樣不義的欺詐。」惡的欺詐的其一。



記載了冒瀆耶穌的猶太教經典-塔木德

## 〈Messianic Jew不否定塔木德〉

偽裝成基督徒的猶太人叫Marannos。

去調查Messianic Jew可以知道Marannos是偽基督徒。

會這樣想是因為有幾個理由，而其中的最大理由之一是被認為是認罪悔改的猶太人們並不否定他們的經典-塔木德(Talmud)。

他們不說塔木德有錯。而成為基督徒的也沒說不讀塔木德。但是在塔木德記載了有以下對基督冒瀆的內容。

Sanhedrin106a說耶穌的母親是妓女。 "他是工人跟賣春婦所生的總督王女的孩子"。

"Sanhedrin1106用得意的口吻說耶在年輕時死去" 要問耶穌幾歲？

他回答:雖沒明確記載，但似乎是這些血氣方剛的詐欺男人跟他們的跟班的歲數的一半不到吧，33或34歲"

Sanhedrin43a耶穌實行的法術而被處刑"

這裡塔木德的內容，充滿了冒瀆耶穌的內容，是尋求真理的基督徒無法閱讀的。

感覺不到矛盾的Messianic Jew，要說他是真信基督的基督徒，不如說他是假扮成基督徒的偽基督徒才是。

或許有人會想說怎麼可能猶太人會偽裝基督徒？

但聖經在下文說，在教會或基督徒裡會出現具破壞性惡魔般的猶太人。

啟示錄3:9 看哪！從撒但的一黨，就是自稱是猶太人，其實不是猶太人，而是說謊的人中，我要使他們一些人來在你腳前下拜，並且知道我已經愛你了。

做話語要是正確的話，啟示錄的時代裡會出現猶太人去迷惑尋求真理的基督徒。

Messianic Jew被認為是那個偽猶太人。

多數的基督徒都盲信的「猶太人的認罪悔改」其實是行各樣的欺詐之一。

## 〈E U是獸之國的欺詐〉

根據聖經的描述，在終末時期一個佔據重要位置的世界帝國稱為「獸」。

關於這個獸之國的詐欺在擴散中。Hal Lindsey等人說E U就是獸之國，但這是詐欺。

為了不讓大家知道真正的獸之國是美國。

聖經如下說明終末的獸之國是一個國家。

啟示錄13:1【海中的獸和地上的獸】我又看見一隻獸從海裏上來，有十角七頭，十角上戴著十個皇冠，七頭上有褻瀆的名號。

EU是好多個國家的共同體，並非是一個國家。這跟聖經的描述有所矛盾，美國則是一個國家，跟內容一致。

而聖經還這樣描述獸之國是強大的國家也是個軍事大國。

但以理書 7:7 後來，我在夜間的異象中繼續觀看，看見有第四隻獸，非常恐怖，十分可怕，極其強壯。牠有大鐵牙；牠吞吃咬碎，又把剩餘的用腳踐踏；這獸和前面的各獸都不相同；牠有十個角。

但以理書8:9 從這四個角中的一個角，又長出一個小角（強的角：70人譯本）來，這小角向南、向東和向榮美之地，不斷強大起來。

聖經所說暗示終末的獸之國是一個壓倒性的強國，是個軍事大國。用這個觀點來看現在世界上的各國，要說是軍事大國沒有人能比過美國。

EU的全部國家的軍事費用綜合也敵不過美國一國。從這點看來美國有被稱為獸之國的資格。而且啟示錄還寫下獸之國將打倒聖徒(基督徒)而獲得勝利。

啟示錄 13:7 牠得了允許能跟聖徒作戰，並且能勝過他們；又有權柄給了牠，可以管轄各支派、各民族、各方言、各邦國。

這話在美國被驗證了，美國開始制定關於同性婚的法律，行各樣冒瀆的法律、針對基督徒的信仰制定法律。反對同性戀尋求真理的基督徒是違法的會被罰金跟逮捕。並且「牠得了允許能跟聖徒作戰」會被印證。迫害基督徒的這點來看美國有獸之國的資格。

很明顯美國就是終末的獸之國，為何要隱瞞像是打煙霧彈讓EU=獸之國之說散播。這也是行各樣的欺詐的其中一種吧。

結論是聖經的警告「並且在那些沉淪的人身上，行各樣不義的欺詐。」是正確的。

現今的基督教會，我們可以看見有各式各樣的蠱惑基督徒的事在蔓延。

而這個欺詐會擴散的理由是，

「因為他們不領受愛真理的心，使他們得救。」基督徒從聖經的真理移開目光，基督徒摀耳不去聽聖經的真理，而去聽順耳的道理讓欺詐在教會裡擴散。可以說是在斧子已經放在樹根上的時代(馬太福音3:10現在斧子已經放在樹根上，凡不結好果子的樹，就砍下來，丟在火裏。)

讓我們敬畏神端正信仰的步伐吧!



拒絕為同性婚制作結婚蛋糕而被罰款135000美元的Klein夫妻

—完—

## 悟時代：「孩子們的屬靈環境—寶可夢—」 H.F

這數十年來孩子們的生活環境有劇烈的變化。

其中的一個例子是網路的急遽發展導致現在成了完全的網路社會。

有些小學會使用電腦上課，而電腦在人們生活中也具有相當重要的地位，並且每人配戴手機已成了習以為常的時代。

並且智慧型手機也普及化了。

而孩子們的玩具也從傳統不插電的遊戲轉變到電腦遊戲，連線遊戲等等是在一個虛構的世界中遊玩。

而其中的一種遊戲類型(RPG)-角色扮演遊戲更是因為能夠體驗當主角而大有人氣。

這樣虛構世界的遊戲不僅是孩子甚至是青少年或成年人都非常著迷。

但這些遊戲，對於社會或身體都有許多壞的影響，遊戲上癮或心身、特別是對於腦有壞的影響。

現在更是有許多是專門製作刺激性的、破壞的、暴力性的遊戲給年輕人。

而遊戲的內容多有神秘學的東西、或是魔法的力量，多數的暴力行為都被正當化。

因此統計顯示多數的年輕人越來越有暴力傾向。在國外也發生過因為受暴力遊戲的影響而發生了悲慘的殺人事件。加害者多為年輕人。

要說到專屬為孩子做的遊戲當中最具代表性的人氣遊戲就是寶可夢了吧。

寶可夢系列是1996年由任天堂所推出的遊戲軟體。

不僅只有遊戲軟體而且還動畫畫化，出了角色商品甚至有多數的卡片遊戲。

這是被全世界所知曉的作品其中也有很多大人是愛好者。

收集那些可愛的角色，培育並跟人對戰，漸漸的變得更強的一款人氣遊戲。

去年手機遊戲寶可夢GO更造成了全世界的瘋狂抓寶的社會現象我想大家一定記憶猶新吧。這個影響力可以說是遍及全世界的。

寶可夢的可愛角色看起來很人畜無害，但事實就是如此嗎？

許多詳讀聖經的人警告RPG遊戲有屬靈上的危險性。

比如在Let's us Reason Ministries的文章裡，說明了寶可夢的危險性。

「寶可夢有神秘學的世界觀。角色設計有著神秘學的思考或新時代運動的符號。

想成為寶可夢大師的主角臉上有閃電的標誌。Lightening Bolt是表現雷神的惡魔符號。

具有破壞性的惡魔主義者就是操縱雷」。

並且寶可夢有著18種類，其中有超能力、幽靈系、龍系、毒系、惡、精靈系等等惡靈屬性。

還包含火、水、空氣、風、土、神秘學的星能量的，或是有魔法咒語等等關於神秘學的要素。

並且還記載了「寶可夢的遊戲的進化論是一步步的教孩子們神秘主義跟異教信仰的理論。孩子們接受了人的智慧跟神秘學的精神思維。」

孩子們不斷的透過用寶可夢來對戰，向神秘學敞開心扉，屬靈上面受到很大的影響。

朝神秘學邁進的寶可夢讓孩子們屬靈上植入了奇怪的影響。

這樣會妨害孩子建立真的信仰。

因為在聖靈動工之前已經受到惡靈的多數影響。

可以說是近年來孩子們的屬靈的環境有劇烈的變化。

從寶可夢開始像神秘學這樣惡靈的動工存在在各個地方。

用非常具有吸引力的形象來引孩子們。

現在就是從來未有的深受惡靈影響的時代吧。

耶利米書 7：17～18

7:17 他們在猶大的各城中，在耶路撒冷的街道上所行的，你沒有看見嗎？

7:18 兒子撿柴，父親生火，婦女搏麵，為天后做餅，又向別的神澆奠祭，惹我發怒。

耶利米書 7：30～31

7:30 「因為猶大人行了我看為惡的事，把他們可憎的偶像安放在稱為我名下的殿中，污瀆了這殿。」這是耶和華的宣告。

7:31 「他們在欣嫩子谷中，建造了陀斐特的邱壇，用火焚燒自己的兒女；這不是我吩咐的，我也沒有在心裏想過。

在預言者耶利米的時代，被惡靈影響的大人影響了孩子。

而最悲慘的是，孩子們因為那些異教的儀式而犧牲被火燒。這不僅只會發生在耶利米的時代。

孩子屬靈的環境是被大人所左右的。我們要知道現今的時代就是受到惡靈煽動蔓延的時代。

是一個我們該頓悟不能讓孩子受到惡靈之火焚燒的時代。

—完—